

:polet  
magazin Dela in  
Slovenskih novic  
četrtek,  
12. februarja 2009  
leto 7: št. 06  
naklada: 146.400

# 06:polet

**18 : Planet Armstrong**  
Avstralija, da bo padla Evropa

**21 : Človek, ki je zabanglal BMW**  
Nenaden odhod oblikovalca Chrisa Bangla

**28 : Bruce Springsteen**  
Delo na sanjah

INTERVJU

## Magda Žezlina

varuhinja bolnikovih  
pravic



## NIKA

NAVADNE STVARI  
NENAVADNIH LJUDI

Kljun. Dekle, ki ji je bil dar za ples položen že v zibelko. Svoje prve plesne korake je naredila pri rosnih štirih letih v plesni šoli Bolero, ki sta jo ustanovila njena starša. Urila se je v mnogih zvrsteh, od steпа in latinskiх plesov do baleta in hip hopa. Danes navdušuje druge plesalce z učenjem plesa v svoji plesni šoli in vodi delavnice po vsej Evropi. Je ena najboljših slovenskih plesalk hip hopa in koreografinj in nekateri ji pravijo kar diva slovenskega hip hopa. Komaj dvajsetletna vrhunska plesalka je pred kratkim postala obraz celovite marketinške kampanje za pomladno kolekcijo Nike v letu 2009. Pri ameriškem športnem velikanu bodo Nike fotografije uporabili pri trženju svojih izdelkov v Evropi, na Bližnjem vzhodu in v Afriki.

**Kje stanujete?**

Povsod malo. Ker zaradi plesa veliko potujem, se vedno znova rada vrnem k svoji družini v Slovenijo. Povsod je lepo, a doma je najlepše.

**Kakšen teve imate, kje in kdaj ga gledate?**

Zaradi obveznosti le redko prižgem televizor, a kljub temu zelo rada preživljam sobotne večere ob svečkah in čaju, zavita v topli postelji in ob gledanju kakšnega dobrega filma.

**Podobno vprašanje: hi-fi in računalnik?**

Brez računalnika in ipoda si življenje težko predstavljam. Doma imam računalnik, po drugih državah pa me spremlja laptop.

**Domače živali?**

Imela sem že ribice in kanarčke, a zdaj nimam nobenega hišnega prijatelja.

**Nakit?**

Obožujem uhane in prstane. Zelo rada imam bleščice ali zelo barvast nakit, odvisno od razpoloženja in obleke.

**Obleka: opišite svoj slog in kakšnega bi si želeli, če bi bila omejitvev nebo.**

V oblačilih se rada udobno počutim. Hkrati sem rada urejena, ne glede na

slog. V soju odrskih luči sem gotovo bolj ženstvena, za odrom pa se najbolje počutim v široki trenirki in pulloverju.

**Kozmetika?**

Držim se pravila bolje manj kakor več. Pudru se raje izognem, vedno pa imam poudarjene trepalnice in ličnice. Na nastopih ali ob drugih slavnostnih priložnostih poskrbim za popoln videz, ki se ujema z obleko in pričesko. Zelo rada imam zemeljske barve, ki dajejo naravni videz. Ustnice pa poudarim s svetlikajočim se glosom v rdeči ali svetlo rjavi barvi.

**Avtomobil: stanje in želje?**

Zelo sem zadovoljna s svojim črnim Renaultom Meganom in za zdaj nimam želje po novem avtomobilu.

**Najljubše znamke?**

Na znamke ne dam veliko. Nosim tisto, v čemer se počutim udobno in mi takoj pada v oči. Zelo sem vesela, da sem postala del Nikejeve družine.

**Letošnji dopust?**

Lani sem se le za nekaj dni ustavila na Hrvaškem. Letos sem si prisegla, da bom ples odmisllila vsaj za dva tedna.

**Najljubši poletni in zimski kraj?**

Obožujem morje, palme in peščene plaže, zato bi se odločila za dva kraja: Los Angeles in Mauritius. Sicer sta zelo različna, a sta oba nabita z energijo. Pozimi imam najraje romantično in zasneženo Ljubljano.

**Kam bi šli, če bi imeli vikend, teden, mesec dni časa in nič težav z denarjem?**

Z najbližjimi bi se odpeljala na samotni otok in preživela čas samo z njimi, saj je današnje življenje tako hitro, da hitro pozabimo na medsebojne odnose in ne živimo za trenutek, ki ga doživljamo, ampak vedno zremo naprej in naprej in se ne znamo ustaviti.

**Rekreacija: kje in kolikokrat?**

Ker je moje življenje prepleteno s plesom, lahko rečem, da se rekreiram vsak

dan, a ta rekreacija je lahko tudi zelo naporena in ni vedno zabavna.

**Na kaj ste ponosni?**

Na svojega bratca Dana, ki je prav tako odličen športnik, in svoje plesalce Bolera.

**Zadnja knjiga, film, plošča, koncert, gledališče, razstava?**

Haha, zadnja knjiga je bila bolj študijsko obarvana. Zadnji cede, ki sem ga poslušala, je Circus Britney Spears. Zadnji film je bil Avstralija, ogledala sem si ga kar dvakrat.

**Kaj od naštetega je na vas naredilo najmočnejši vtis?**

Nekatere pesmi na novi plošči Britney Spears so zelo dobre in ljudje jo tukaj v Ameriki še vedno obožujejo. Ne glede na njeno preteklo življenje je še vedno številka ena pri velikih plesalcih.

**Najboljša jed in lokacija?**

Zelo rada imam jabolčni zavitek svoje babice in špinačo in pire krompir.

**Pijača?**

Nisem ljubiteljica gazinarih pijač, čemur se v Ameriki težko izogneš. Skoraj vedno pijem jabolčni sok ali pa kar najraje vodo.

**Kaj najbolje skuhate in s čim se lahko pohvalite?**

Am ... Če bi se dalo, bi se najraje izognila temu vprašanju. Zelo rada jem, a pri kuhi se ustavi. Osnovne stvari znam skuhati, kaj preveč zahtevnega pa ne. Še dobro, da imam mami, ki me, ko le lahko, pocrklja z odlično hrano.

**Od česa ste bili v življenju najbolj zade-ti?**

Od plesa. Občutki, ki jih doživljaš med plesom, ko te obkroža na stotine ljudi na koncertu ali le v dvorani na treningu, so težko opisljivi. Srečna sem, da sem odkrila svoj talent, ples me osrečuje in je pomemben del mojega življenja.

**Življenjski moto?**

Verjemi vase in svoje sanje in uživaj vsak trenutek, ki ti ga življenje podari. ■



Foto Nike